

用理论武装头脑 以实干彰显担当

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市公安局党委理论学习中心组召开2022年第十次学习(扩大)会议,专题学习党的二十大精神,赤峰市副市长、市公安局党委书记、局长孙海涛主持会议并讲话,局党委班子成员围绕“公安机关学习宣传贯彻党的二十大精神”主题分别作了研讨发言。

会议指出,学习宣传贯彻党的二十大精神,要结合赤峰公安工作实际,切实抓好贯彻落实,真正领会精神要义。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终坚持党对公安工作的绝对领导,坚决做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要始终

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移用以武装头脑、指导实践、推动工作。

会议强调,要紧跟新时代新形势新要求,聚焦“五个一流”工作目标,以最高标准、最严要求、最实举措,谋划好党的二十大精神学习宣传贯彻相关工作。要坚持多

措并举、周密推进,通过集中学习、专题研讨等多种形式,广泛开展学习宣讲,周密组织集中培训,迅速掀起学习宣传贯彻强大声势。要将学习贯彻党的二十大精神纳入教育培训工作整体计划,积极开展全警政治轮训,切实把全警的思想和行动统一到党的二十大精神上来。

学以致用落实处 履职尽责担使命

察素齐讯 近日,呼和浩特市土默特左旗人民法院综合办公室召开线上集体学习会,通过手机APP视频形式,围绕学习贯彻党的二十大精神进行学习讨论。

会上,该院综合办相关负责人领学了《2022年和2017年〈党章〉对照表》《学习贯彻党的二十大精神要做到“五个牢牢把握”》《从六个要点深刻领悟党的二十大精神报告的精髓要义》和《9个数字!带你速读二十大报告》等内容。

干警们纷纷表示,将自觉主动用党的二十大精神统一思想、统一意志、统一行动,特别是要把党的二十大精神对坚持全面依法治国、建设更高水平的平安中国作出的重要部署尽快落在实处、干出实效,为更好“扛起新使命、谱写新篇章”建设法治土左旗贡献司法力量。

(新一帆)

交流研讨凝共识 知行合一促履职

本报讯(记者 李亮 通讯员 高倩茹)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队党支部组织召开党的二十大精神专题学习会,认真学习领会精神实质,深入交流研讨收获感悟。

会上,该大队党支部书记、大队长哈斯劳带领全体人员共同学习了二十大报告全文、二十大报告金句等,全体党员紧密结合岗位职责和工作实际,畅谈学习感受,交流心得体会。大家一致认为,党的二十大报告高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富、振奋人心,从战略全局上对党和国家事业做出规划和部署,将指引全党全军全国人民坚定历史自信、增强历史主动,奋力开创中国特色社会主义新局面、坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。

哈斯劳要求,全体民辅警要把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,要以更加务实的作风抓落实,把学习成果转化为攻坚克难、推动工作的实绩实效,切实守护好道路交通安全;要以更加严明的纪律抓落实,全体民辅警要在加强疫情社会面管控的同时做好“减量控大”各项工作,坚持做到“防控管理两不误”,全力保障辖区道路交通安全畅通。

入脑入心悟思想 用心用情办实事

本报讯(记者 王美艳)近日,清水河县看守所组织封闭执勤、集中备勤民辅警集中学习党的二十大精神,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

该所所长郝贵明强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。党的二十大报告全面阐述了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,科学擘画中国式现代化的宏伟蓝图,提出了一系列新思想、新论断、新战略、新使命、新要求。全体民辅警在学习过程中要坚持读原著、学原文、悟原理,深刻领会把握党的二十大精神丰富内涵,切实做到学懂弄通做实。同时,要通过《学习强国》平台、专题党课、知识竞赛、撰写个人心得体会等形式,积极营造浓厚学习氛围,推动党的二十大精神入脑入心,以实干实绩让党的二十大精神在基层落地落实。

宣讲入脑入心 精神落地生根



呼伦贝尔讯 连日来,呼伦贝尔市海拉尔区人民法院把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务抓紧抓实,强化组织,完善措施,确保党的二十大精神入脑入心、见行见效。

该院第一时间召开党组理论学习中心组会议,集中学习二十大会议精神,迅速对学习宣传贯彻党的二十大精神作出安排部署,通过班子成员带动中层干部,中层干部带动广大法官干警,形成全员学习、齐头并进的良好态势。同时,该院充分运用微信、微博、官方网站等平台,开辟“聚焦二十大”等

专栏,及时报道二十大召开盛况、刊登重要解读文章、交流干警学习体会,通过图、文及音视频结合,以干警、群众喜闻乐见的方式,打造学习二十大精神的开放式平台,着力营造学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围。

该院要求干警在准确领会党的二十大精神实质的基础上,找准工作结合点,充分发挥审判职能作用,扎实推进服务大局、司法为民、公正司法,依法履职尽责,切实推动法院各项审判工作高质量发展。

(黄鑫)

主题党日学思悟

牙克石讯 近日,呼伦贝尔市牙克石市人民检察院第一、二党支部开展了深入学习贯彻党的二十大精神主题党日活动,引导全体党员干警边学、边思、边悟,切实把党的二十大精神融入到推动新时代检察事业高质量发展实践中。该院党组副书记、副检察长武德宝、副检察长刘晶以普通党员的身份参加主题党日活动,派驻纪检监察组组长于颖到会指导。

期间,第一、二党支部分别集中开展深入学习党的二十大精神交流讨论,通过现场讨论、发表想法,把理论与检察工作实际结

踔厉奋发勇担当

合起来,把学习成果转化为指导检察工作的思路和方法。

党的二十大召开以来,该院以党组理论学习中心组学习、集中学习、个人自学、主题党日等多种形式,全面学习贯彻党的二十大精神,要求全体党员干警把思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚定信心、同心同德、埋头苦干、奋勇前进,以更加昂扬的斗志和更加饱满的热情,强化责任担当,踔厉奋发有为,为全市经济社会高质量发展积极贡献检察力量。

(曹语)

“每日一学”聚合力 守正创新保稳定

阿拉坦额莫勒讯 近期,呼伦贝尔市新巴尔虎右旗看守所组织集中隔离民辅警开展“每日一学”活动,集中学习党的二十大精神,并宣传贯彻落实党的二十大精神,深刻领会习近平总书记重要讲话精神。

看守所所长对此次“每日一学”活动提出明确要求,要深刻领会二十大报告的重要精神,牢牢把握“伟大成就”“伟大经验”“伟

大征程”“伟大斗争”等核心要义。要提高政治站位,从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度,深刻认识党的二十大胜利召开的重大意义。要把学习贯彻党的二十大精神与监管工作实际紧密结合起来,牢记“三个务必”,做到“六个坚持”,推动监管工作稳中求进、守正创新。

(林威)

深学笃行践初心 解好执行“必答题”

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗人民法院执行局组织召开部门会议,深入学习党的二十大精神,并就宣传贯彻党的二十大精神作出安排部署。

会议强调,全体执行干警要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、

坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把党的二十大精神落实到人民法院执行工作各方面,以严格公正司法、推进法治中国建设的实际行动来检验学习贯彻党的二十大精神的实际成效。

分管副院长特古斯要求,全体执行干警要迅速掀起学习宣传热潮,要通过集中学习、专题研讨、个人自学等多种方式广

深学细悟明要义 融会贯通求实效

隆兴昌讯 巴彦淖尔市五原县人民法院全体干警深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧密结合法院工作实际,多措并举推动党的二十大精神走深走实。

该院党组带领全院干警集中收看了党的二十大精神开幕会盛况,会后及时制定了五原县人民法院学习党的二十大精神计划表,将党的二十大精神列入开会、培训第一议题,让党的二十大精神真正入脑入心。同时,通过中心组学习、专题研讨、支部学习、知识测试、个人自学、撰写心得等多种形式,深入学习领会党的二十大精神,切实做到全院覆盖学、领导带头学、结合实际学,确保学出使命、学出担当、学出实效。此外,通过微信公众号等新媒体平台,开辟“聚焦二十大”“全力护航二十大”“学习党的二十大精神,五原法院干警这样说”等专栏,宣传党的二十大精神,展现法院良好形象。

(张双金 李萌菲)

学思践悟下真功 司法为民谱新篇

额尔古纳讯 党的二十大召开以来,呼伦贝尔市额尔古纳市人民法院认真学习宣传贯彻党的二十大精神,教育引导全院干警通过学原文、悟原理,找准党的二十大精神与法院工作的结合点和着力点,切实把党的二十大精神作出的重大决策部署转化为服务大局、司法为民、公正司法的实际行动。

该院第一时间组织全体干警收听收看习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告,及时组织干警召开学习宣传贯彻党的二十大精神会议,组织全体党员围绕学习贯彻党的二十大精神开展专题交流研讨。各党小组组织党员围绕党的二十大精神,进行全面深入的学习研讨,深刻领会精神实质,精准把握核心要义,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。同时,该院全体干警以庭室为单位,通过阅读“口袋读本”、研读二十大报告原文,大家积极谈心得、说体会、提做法、表决心,切实将党的二十大精神学好、悟好、执行好,推动党的二十大精神在法院落地生根、见行见效。此外,该院充分运用微信、微博、官方网站等平台,开辟“聚焦二十大”“热议二十大”“学习宣传贯彻党的二十大精神”等专栏,及时报道二十大召开盛况、刊登重要解读文章、交流干警学习体会。同时,在院内外显示屏滚动播放二十大报告金句,通过图、文、视频相结合的方式,打造开放式学习平台,持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

(吴楠楠)

泛深入地开展学习,确保党的二十大精神入脑入心、见行见效;要坚持善意文明的执行理念,从人民群众实际需求出发解决问题,不断提升人民群众的幸福感和满意度;要坚持敢字为先、干字当头,充分发扬蒙古马精神,围绕执行质效精准发力,用扎实的工作业绩,助推新时代人民法院执行事业高质量发展。

(吉伦英)